
Temat: Objętość brył obrotowych. 

Uczeń potrafi: 

-zastosować twierdzenie Pitagorasa, 

-określić wzajemne położenie prostych oraz płaszczyzn w przestrzeni, 

-wskazać kąt miedzy prostymi oraz płaszczyznami w przestrzeni, 

-zastosować związki miarowe figur do obliczani pól powierzchni  figur 

przestrzennych, 

-narysować siatkę walca, 

-narysować siatkę stożka, 

- obliczyć objętość walca, stożka kuli, 
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Proszę uważnie przeczytać podane przykłady i przeanalizować 

rysunki. 

Przepisać wzory dotyczące objętości wybranych brył obrotowych. 

Zbiór zadań- zadania 5.151-5.175 
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∗ 𝜋 ∗ 33 = 36𝜋 𝑚𝑚3 

24ℎ = 3600 ∗ 24 𝑠 = 86400 𝑠 

 

86400: 2 = 43200 

𝑉𝑤𝑜𝑑𝑦 = 43200 ∗ 36𝜋 ≈ 4,9 𝑑𝑚3 


